
CÂMARA MUNICIPAL DE CORNELIO PROCOPIO

ESTADO DO PARANA

ATA DA 12® REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 24 DE
ABRIL DE 2018.

ATA N°. 22/2018

Ao vigésimo quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se na
Câmara Municipal de Cornéiio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência do vereador
Gilmar José Lavorato e Secretariado pelo vereador Diones Carlos Campos, presentes ainda
os vereadores a seguir elencados: Ananias Martins Neto, Diones Carlos de Campos,
Edimar Gomes Filho, Edson Ducci Ferreira, Fernando Vanuchi Peppes, Luiz Carlos
Amâncio, Rafael Alcântara Hannouche, Raphael Dias Sampaio e Sebastião Lucri. Ausente
o vereador Helvécio Alves Badaró, sem justificativa. Havendo quórum regimental, a
Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n° 21/2018 a qual foi aprovada
por unanimidade de votos e dispensada a leitura pelo plenário. Usou a Tribuna livre a
convite dessa Casa Legislativa a senhora Maria Lídia Funari Pimenta, Secretária de
Educação Municipal, para responder algumas duvida a respeito da Secretária de Educação.
No Pequeno Expediente usaram da palayxi^vo|>^ Raphael D. Sampaio, Luiz
Amâncio, Edson Ducci Ferreira,v^á^^|^imi^^ Neto, não havendo Grande
Expediente passou-se para a as seguintes matérias:
PROJETOS EM PRIMEIRA VOTÁéÃt);-^Proieto^e Lei 192/18 - Executivo Municipal
que Altera e atualiza o Anexo II - Demipnstração cjas Ações da Despesa da Lei Municipal n® 74/17
(PPA 2018-2021). Projeto de Lei 194/18 - Executivo Municipal que Altera e atualiza p Anexo I
- Programas e Metas - Demonstrativo das Metas ÁiiaaisIdaCei Mumcipal n° 114/17 (LDO2018).
Projeto de Lei 195/18 - Executivo, Municipal ique Dispõe sipbre as diretrizes para a elaboração e
execução da Lei Orçamentária do Município de Çomélio: Prgcópio para o exercício financeiro de
2019 e dá outras providências, todqs os projetbsj foram jamp^ado por unanimidade de votos em
primeira votação. PROJETOS EM ÁPRESÈNTACÁOt^roieto de Lei 191/18 - Executivo
Municipal que Autoriza o Executivol^unicipal a firmar convênio com a Companhia Habitacional
do Paraná, conceder isenção de imDb?tos:::eg4á»íp:í^^^^^ Projeto de Lei 196/18 -
Executivo Municipal que Dispõe-«ol3rè^.Íí^^^ Municipal de Medicamentos
Essenciais - REMUME, comcT instiõmiento ̂ fécnico-normativo, que jeúne todo o elenco de
medicamentos padronizados usados pela Secretaria Mumcipal de Comélio Procópio. Projeto de Lei
013/18 - Ananias A. Martins Neto que Dispõe sobre a aplicação de multas para os praticantes de
trotes contra o SAMU - Serviço de Assistência Médica de Urgência. Projeto de Lei 014H8 - André
de Lima que Dispõe sobre a ampliação do sistema de atendimento ao público na inserção de senhas
sonoras e em braile simultaneamente às senhas eletrônicas já existentes, todos os projetos foram
apresentados e encaminhados às Comissões permanentes e Assessoria Jurídica para elaboração de
pareceres. PEDIDO DE INFORMAÇÃO: Protocolo 126/18 - Fernando Peppes e Raphael
Sampaio que Solicita informações sobre os procedimentos de escolha e/oü eleição dos diretores dos
CEMEIS do município de Comélio Procópio - PR, aprovado por unanimidade de votos em votação
única. REOUERIMENTOO; Protocolo 116/18 - Femando Peppes e Raphael Sampaio que Requer
notificação da empresa ou entidade que realizou a execução do asfalto do Conjunto Marta Dequech,
aprovado por unanimidade de votos em votação única. INDICAÇÕES: Protocolo 115/18 -
Femando Peppes e Raphael Sampaio que Indica priorização da recuperação das ruas e operação
tapa-buracos no Conjunto Florêncio Rebolho. Protocolo 117/18 - Luiz Carlos Amâncio que Indica
recuperação asfáltica do Conjunto Muti^II. Protocolo 118/18 - Luiz Carlos Am^cio que Indicarecuperação asfáltica do Conjunt^^)^e. Protocolo 119/18 - Luiz Carlos ̂ âncio ̂ e 1^4^-
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manutenção da passarela da Benjamin Constant. Protocolo 120/18 - Helvécio Alves Badaró que
Indica regulamentação no sentido de obrigar que, pelo menos, uma farmácia e um posto de gasolina
permaneçam de plantão 24 horas. Protocolo 121/18 — Helvécio Alves Badaró que Indica notificação
à empresa concessionária para limpeza dos trilhos que passam pelo município. Protocolo 122/18 -
Helvécio Alves Badaró que Indica manutenção (limpeza e roçagem) da Rua Professor João Cândido
- Vila América. Protocolo 124/18 - Edson Ducci Ferreira que Indica recape asfáltico Wandy Farah
- Jd. Progresso. Protocolo 125/18 - Edson Ducci Ferreira Indica recape asfáltico na Rua Salles
Milhen Nege - Jd. Progresso. Todas as indicações foram lidas e enviadas ao Executivo Municipal
para serem tomadas as devidas providências. Nada mais havendo a tratar, a Presidência
encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada e assinada,
nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3° do Regimei^
Interno) ***************************************************************'^
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